

«УТВЕРЖДАЮ»
Начальник отдела полиции
по Приморскому району
ОМВД России «Приморский»
подполковник полиции
А.О. Захаров
26
«26» февраля 2021г.

ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА СТАРШЕГО УЧАСТКОВОГО
УПОЛНОМОЧЕННОГО ПОЛИЦИИ ОТДЕЛА ПОЛИЦИИ
ПО ПРИМОРСКОМУ РАЙОНУ ОМВД РОССИИ «ПРИМОРСКИЙ» МАЙОРА ПОЛИЦИИ
Д.В. БАБИКОВА ОБСЛУЖИВАЮЩЕГО
АДМИНИСТРАТИВНЫЙ УЧАСТОК № 5
МО «ЛИСЕСТРОВСКОЕ» ЗА 2020 ГОД.

Территория административного участка № 5 включает в себя следующие населенные пункты, расположенные на территории МО «Лисестровское» Приморского района Архангельской области: п. Васьково, аэропорт Васьково, д. Верхние Валдушки, д. Кукушка, д. Новое Лукино, д. Фельшинка, д. Любовское, СНТ: «Луч», «Полет», «Связист», «Строитель», «Тайга».

За 2020 год на административном участке № 5 совершено 12 преступлений, раскрыто – 9, из них:

- ст. 111 ч. 4 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью) – 2 (раскрыто);
- ст. 105 ч.1 - ч.3 ст.30 УК РФ (покушение на убийство) – 1 (раскрыто);
- ст. 158 ч.1 (кражи) -1 (не раскрыто);
- ст. 158 ч.3 (кражи) – 1 (не раскрыто);
- ст. 158 ч.2 (кражи) – 1 (не раскрыто);
- ст. 105 ч.1 (убийство) – 1 (раскрыто);
- ст. 112 ч.2 (умышленное причинение вреда здоровью средней тяжести) – 1 (раскрыто);
- ст. 222 ч.1 (незаконное хранение оружия) – 1 (раскрыто);
- ст. 223 ч.1 (незаконное изготовление оружия) – 1 (раскрыто);
- ст. 264 ч.1 (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств) – 2 (раскрыто).

Из анализа преступлений следует, что значительная часть преступлений — это преступления против личности такие преступления, как умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, покушение на убийство. В связи с этим, на обслуживаемой территории проводился ряд профилактических мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение данного вида преступлений. В частности, в ходе профилактического обхода с гражданами проводились профилактические беседы о недопустимости совершения противоправных действий, направленных на причинение телесных повреждений другим лицам, разъяснялась уголовная и административная ответственность за причинение побоев.

Нераскрытыми являются три преступления против собственности (кражи). Жителям разъясняется, что кражи происходят из-за того, что собственники имущества оставляют без присмотра на долгое время свои квартиры, дома, транспорт. Ненадлежащим образом обеспечивают сохранность своего имущества, что необходимо устанавливать камеры видеонаблюдения, металлические двери и решетки.

Наличие сигнализации, камер видеонаблюдения, надежных запирающих устройств на дверях домов или хозяйственных построек, не допущение оставления без присмотра вещей, представляющих материальную ценность, снижает возможность совершения краж.

На обслуживаемой мною территории, ведется работа по предупреждению и пресечению правонарушений в области административного законодательства, так за 2020 год выявлено и составлено 64 протокола об административных правонарушениях, из них:

6 фактов нанесения побоев (ст. 6.1.1 КоАП РФ), 1 факт самовольного подключения и неучтенного потребления электроэнергии (ст. 7.19 КоАП РФ), 7 фактов уклонения от исполнения административного наказания (ст. 20.25 КоАП РФ), 3 факта за совершение мелкого хулиганства (ст. 20.1 КоАП РФ), 3 факта за умышленную порчу документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), либо утрата документа, удостоверяющего личность гражданина (паспорта), по небрежности (ст. 19.16 КоАП РФ), 2 факта за нарушение установленного ФЗ запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах (ст. 6.24 КоАП РФ), 1 факт употребления (распития) алкогольной продукции в запрещенных местах (ст. 20.20 КоАП РФ), 1 факт незаконной продажи товаров, свободная реализация которых запрещена или ограничена (ст. 14.2 КоАП РФ), 3 факта неисполнения родителями обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних (ст. 5.35 КоАП РФ), 18 фактов невыполнения правил поведения при чрезвычайной ситуации или угрозе ее возникновения (ст. 20.6.1 КоАП РФ), один факт заведомо ложного вызова специализированных служб (ст. 19.13 КоАП РФ), один факт незаконного культивирования растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры (ст. 10.5.1 КоАП РФ), один факт мелкого хищения (ст. 7.27 КоАП РФ), один факт незаконной рубки лесных насаждений (ст. 8.28 КоАП РФ), два факта незаконной выдачи и получения избирательного бюллетеня, бюллетеня для голосования на референдуме, бюллетеня для общероссийского голосования (ст. 5.22 КоАП РФ), один факт нарушения правил пребывания в РФ иностранных граждан и лиц без гражданства (ст. 18.9 КоАП РФ).

Виновные лица понесли наказания в виде штрафов или административных арестов.

На основании п. 5 ч. 1 ст. 12 Федерального закона «О полиции» на полицию возлагается обязанность обеспечивать безопасность граждан и общественный порядок на улицах, скверах, парках, вокзалах и других общественных местах, на территории МО «Лисестровское» ежедневно осуществлялся профилактический обход обслуживаемой территории. На обслуживаемой территории проводились совместные рейдовые мероприятия с участием сотрудников уголовного розыска, инспекторов ПДН, уголовно-исполнительной инспекции УФСИН. За отчетный период на территории муниципального образования проводились плановые профилактические мероприятия: «Оружие», «Розыск», «Быт», «Штраф», «Рецидив», «Сообщи, где торгуют смертью», «Алкостоп», «Анаконда».

Большое внимание со стороны участкового уполномоченного полиции отводится профилактической работе с лицами, злоупотребляющими спиртными напитками, лицами, потребляющими наркотические средства или занимающиеся незаконным культивированием растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры. С целью предупреждения совершения данной категорией лиц, преступлений и административных правонарушений, проводятся профилактические беседы, осуществляется наблюдение за их поведением, образом жизни, кругом общения, проводится опрос родственников, лица, совершившие административные правонарушения, привлекаются к административной ответственности. С несовершеннолетними, состоящими на учете у инспекторов по делам несовершеннолетних Отдела полиции по Приморскому району ОМВД России «Приморский», также проводится профилактическая работа, направленная на недопущение совершения административных правонарушений и преступлений.

На административном участке № 5 в настоящее время на учете в ПДН состоит 9 несовершеннолетних и 3 родителя несовершеннолетних. У владельцев гражданского оружия ежегодно осуществляется проверка условий хранения огнестрельного оружия.

В целях реализации конституционного права граждан на обращение в государственные органы, установленного Федеральным законом от 7 февраля 2011 г. № 3 - ФЗ¹ «О полиции», за отчетный период было получено и исполнено 337 сообщений и заявлений граждан, по которым приняты решения в соответствии с действующим законодательством. На декабрь 2020 года на административном участке № 5 зарегистрировано одно лицо, состоящее под административным надзором. Лиц, состоящих на учете в уголовно-исполнительной системе, как условно осужденный, на административном участке № 5 не зарегистрировано.

¹ Федеральный закон

В связи с угрозой проведения террористических актов на территории Российской Федерации проводятся специальные мероприятия антитеррористической направленности. Мной обследуются заброшенные строения, места массового скопления граждан, проводится работа по выявлению мест нахождения лиц с отрицательной социальной направленностью.

Стоит обратить внимание на то, что чем больше будет поступать в правоохранительные органы информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся, совершаемых или совершенных преступлениях и административных правонарушениях, тем эффективнее будут приниматься меры по их пресечению, раскрытию, а также привлечению к ответственности виновных лиц и возврату похищенного имущества.

Злоупотребление лицами спиртными напитками, по-прежнему является одним из факторов, существенно влияющих на повышение криминогенной обстановки. Сотрудниками полиции проводится профилактическая работа с данной категорией лиц с целью предупреждения совершения преступлений и административных правонарушений, а именно, проводятся профилактические беседы, осуществляется наблюдение за их поведением, образом жизни, кругом общения, проводится опрос родственников.

Обращаю Ваше внимание на то, что по-прежнему, необходима постоянная связь и взаимная информированность, потому что роль общественности по пресечению и предупреждению правонарушений и преступлений важна, будьте внимательны и бдительны при любых обстоятельствах, берегите свои личные вещи, не оставляйте их без присмотра, если кто-то из Вас стал свидетелем противоправных действий или считает подозрительным какое-то действие, обращайтесь по данному факту в полицию.

В последующем необходимо усилить работу по всем направлениям профилактической деятельности.

Контактные телефоны:

Дежурная часть: 28-59-69

УУП: 8-999-090-33-17

ст. УУП ОП по Приморскому району

ОМВД России «Приморский»

майор полиции

Д.В. Бабиков